

游泳世锦赛: 花游集体自由自选中国队摘金



在20日进行的2025年新加坡游泳世锦赛花样游泳集体自由自选决赛中，中国队以348.4779的总分摘得金牌，日本队和西班牙队分获亚军和季军。

在19日进行的预赛中，中国队以338.2167分排名第一，领先排名第二的西班牙队8.7879分。队长冯雨赛后表示，虽然大家发挥出了训练时的水平，但还有进步空间。“因为是第一套动作，我们感觉还是有点紧。这还不是我们的最佳状态，我们还能做得更好。”

决赛中，虽然中国队还是沿用了巴黎奥运会夺冠时的主题《万有引力》，但不少技术动作进行了调整，尤其是在世界杯总决赛后，再次对技术动作进行了调整。这也意味着，为了备战本次世锦赛，队员们只有一个半月的时间来练习新动作。

比赛中，姑娘们从陆上动作到入水后的队形排列，再到动作连接，表现得十

分出色。最终，中国队以领先第二名日本队13.7547分的巨大优势夺得金牌。

“我们把所有的托举动作都改了，因为世界杯总决赛的时候，从我们的技巧难度和裁判的打分上来看，没有达到预期效果，然后我们就把三个技巧全改了。”队员常昊赛后表示，拿到金牌稍微松了一口气，希望接下来集体技巧自选也能有一个圆满的结局。

虽然时间紧、任务重，但姑娘们在比赛中还是交出了一份完美的答卷。“最终结果证明中国队是抗打的，中国队的运动员是非常优秀的。”张晓欢说。

在当日进行的其他几项比赛中，由田沐冉、张锦厚、王可欣和兰天辰组成的中国队在公开水域混合4×1500米接力比赛中排名第九，德国队、意大利队和匈牙利队分获前三名。中国男子水球队在排位赛中9:16不敌澳大利亚队，最终以第14名的成绩结束本次世锦赛。

来源：新华网

艺术体操世界杯米兰站： 中国队获一金两铜

新华社米兰7月20日电 国际体联艺术体操世界杯米兰站比赛20日落幕，巴黎奥运会集体全能项目冠军中国队获得3球2圈金牌和集体全能铜牌，王子露在个人项目中斩获棒操铜牌。

2025赛季，王澜静、丁欣怡、蒲彦竹、张馨艺、刘妙婷组成的中国艺术体操队集体组携两套新节目出战，分别是5带的《平潭映象》和3球2圈的《黑悟空》。本站赛事，小将赵婉竹也加入了集体组。3球2圈资格赛中，中国队表现稳定，获得27.500分，决赛中再接再厉，获得本赛季最高的28.200分夺冠；5带项目则在资格赛和决赛中均出现明显失误，最终以24.600分排名第四，集体全能总分排名第三。

凭借今年在世界杯巴库站、塔什干站和米兰站的出色发挥，中国队还成功卫冕世界杯系列赛集体全能总冠军。

个人项目方面，因病错过上半年世界杯比赛的王子露本站以28.800分勇夺棒操铜牌，8.550的艺术分为全场最高。她最终排在个人全能第25名，另一位新秀王籽涵排名个人全能第28名。

2025KOD全球街舞大赛： 中国队获锁舞冠军

新华社北京7月21日电 (记者 高萌 牛梦彤)2025KOD(Keep On Dancing)全球街舞大赛决赛20晚在国家网球中心钻石球场进行，中国队收获国家赛锁舞冠军。

Jim&Kishin、DEEGUN、MARID、Franqey分别获得锁舞、嘻哈、甩手舞、机械舞成人组冠军，Gentle Seeker获得齐舞冠军。在国家赛中，中国队收获锁舞冠军。嘻哈、甩手舞、机械舞冠军分别由荷兰队、韩国队、法国队获得。

中国知名舞者韩宇在本次比赛中担任裁判。他表示街舞赛事与全媒体传播促进了该运动在国内的发展，“目前国内青少年跳街舞的氛围非常好。以前的比赛可能只有‘街舞圈’或者跳街舞的人知道，但现在跳街舞的孩子们和舞者们来到了另外一个时代。”

日本裁判北村彰英表示：“很开心看到这么多孩子来参加比赛，孩子就是未来，他们对于(街舞)文化来说至关重要。现在全球都是这种趋势，而在我们刚开始跳舞的年代，还没有那么多孩子参与。我想这大概就是舞蹈的魅力。”

“这是我第一次来北京，是很棒的体验。”来自美国佛罗里达州的裁判沙库尔表示，“我热爱舞蹈，跳了一辈子舞，看到这么多人甚至小孩都愿意跳舞和推广这项活动，我深受触动。”

U19女篮世界杯： 中国队第11名收官

新华社北京7月21日电 国际篮联官网消息，当地时间20日在捷克布尔诺举行的U19女篮世界杯第11至12名排位赛中，中国队96:71大胜尼日利亚队，以第11名的成绩结束此次征程。美国队在决赛中击败澳大利亚队，完成该赛事四连冠。

小组赛首战，中国队曾以88:93负于尼日利亚队。此番再度交手，中国队全场压制对手，开场就打出13:2的进攻潮，半场结束时已56:35领先。下半场中国队继续稳扎稳打，最终收获一场大胜，以第11名的成绩收官。

本场比赛中国队全员都有得分入账，冉珂嘉砍下全场最高的25分、13个篮板，李雨淇贡献19分和6个篮板。

决赛在美国队和澳大利亚队之间展开，两队在决赛交手前均未尝败绩。美国队明星球员霍尔全场比赛得到25分、9个篮板和7次助攻，在她的带领下美国队以88:76击败对手，连续第四次斩获该项赛事冠军，澳大利亚队收获亚军。西班牙队在第三名争夺战中以70:68险胜加拿大队，成为本届赛事季军。

日本羽毛球公开赛： 国羽三金收官

2025年日本羽毛球公开赛日前进行了各单项决赛，中国队拿下三项冠军，分别是男单(石宇奇)、女双(刘圣书/谭宁)和混双(蒋振邦/魏雅欣)。男单决赛中，石宇奇面对卫冕冠军法国选手拉尼耶。拉尼耶在比赛开局就持续施压，一度与石宇奇战至17平，随后石宇奇连得4分以21:17拿下首局。第二局前段双方战至7平后，石宇奇开始发力，最终拉开比分并以该局21:15、总比分2:0取得胜利。

女双决赛中，刘圣书/谭宁以21:15、21:14直落两局击败马来西亚组合陈康乐/蒂娜，成功卫冕。混双决赛，蒋振邦/魏雅欣与泰国组合德差波/苏皮萨拉鏖战三局，以21:19、16:21、21:15胜出。

女单决赛中，中国队女单选手王祉怡以12:21、10:21不敌世界排名第一的韩国选手安洗莹，屈居亚军。今年以来，安洗莹在她参加的七站世界巡回赛女单赛事中赢得了六项冠军。

来源：新华网